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Ο Επίσκοπος Βρισβάνης μίλησε για τη δύναμη 
της ενότητας στο Κοινοβούλιο της Κουινσλάνδης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Κατόπιν προσκλήσεως της κ. Fiona Simpson, Υπουργού 
Πολυπολιτισμικότητας και Υπουργού για τις Γυναίκες στην 
Πολιτεία της Κουινσλάνδης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος συμμετείχε ως ομιλητής σε 
εκδήλωση Christian Parliamentary Breakfast που 
πραγματοποιήθηκε στο Κοινοβούλιο της Κουινσλάνδης.

Ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε την Υπουργό για την ευγενική της πρόσκληση και 
μετέφερε στους παρευρισκομένους την εκτίμηση και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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Στη συνέχεια, ανέπτυξε το θέμα: «Η Δύναμη της Ενότητας», τονίζοντας ότι «η 
ενότητα αποτελεί πρόσκληση για όλους μας, για να τιμήσουμε την αξιοπρέπεια 
κάθε ανθρώπου, να αναγνωρίσουμε την Εικόνα του Θεού ο ένας στον άλλον και να 
επιλέξουμε τη συνεργασία έναντι της σύγκρουσης».

Επιπλέον, ο Επίσκοπος Βρισβάνης τόνισε τη σημασία της ενότητας στον σημερινό 
κόσμο, παραθέτοντας τα λόγια του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, ο οποίος έχει δηλώσει ότι η ενότητα δεν είναι πολυτέλεια, αλλά 
αναγκαιότητα για την επιβίωση του κόσμου.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος συνέχισε την ομιλία του, σημειώνοντας ότι η 
ενότητα αφορά επίσης την ακλόνητη στάση απέναντι σε εκείνους που διχάζουν, 
χρησιμοποιώντας το παράδειγμα του αντισημιτισμού. Ο αντισημιτισμός δεν είναι 
απλώς προκατάληψη εναντίον μιας κοινότητας, επεσήμανε, αλλά είναι μια πληγή 
στη συνείδηση ​​της ανθρωπότητας.

Έπειτα, ο Επίσκοπος Βρισβάνης παρέθεσε παραδείγματα για το πώς μπορεί να 
επιτευχθεί η ενότητα και με ποιον τρόπο η Τεχνητή Νοημοσύνη, σε συνδυασμό με 
τη σοφία του ανθρώπου, μπορεί να συμβάλει σε αυτό.

Κατακλείοντας, ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τους βουλευτές για την αγάπη, τη 
γενναιοδωρία και την ειλικρίνεια, με τα οποία τον αγκάλιασε η Κουινσλάνδη, και 
τους ευχήθηκε καλά Χριστούγεννα και ένα ασφαλές, παραγωγικό και καρποφόρο 
2026.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν δύο πολιτικοί 
ελληνικής καταγωγής, η βουλευτής κ. Charis Mullen και ο βουλευτής κ. John 
Barounis.

Πηγή: vema


